

2015-12-04 Что они сделали полезного для страны?

---



Россию разрушает вопиющее неравенство в доходах. По данным Credit Suisse Wealth Report, всего 0,1% населения страны сосредоточило у себя около 85% национального благосостояния. И что они сделали полезного для России, для населения? А капитал их ушел и продолжает уходить за пределы страны, выкачивая из России национальное богатство. Общий объем средств, выведенных в 1994–2012 годах незаконно из РФ, составляет 1,341 трлн. долл., согласно отчету компании Global Financial Integrity (GFI). На эти деньги можно было решить все проблемы – от капитального ремонта жилья до повышения пенсий и льгот детям войны. А сколько выведено официально и вложено в экономики Великобритании, Германии, США, Испании и т.д.!? В разы больше.